

ВЕЛИКА СРБИЈА

LA GRANDE SERBIE

ЛИСТ ИЗЛАЗИ СВАКИ ДАН
ПО ПОДНЕ

ПРЕТПЛАТА ИЗНОС:
Месечно 3 драхме, тромесечно 9 драх-
ми, годишње 36 драхми.

РУКОПИСИ СЕ НЕ ВРАЋАЈУ

Стан уредништва:
улица Краља Петра бр. 70.

БРОЈ 10 лепта

Уређује ОДБОР

БРОЈ 10 лепта

НАШ ТРГОВАЧКИ ПРОБЛЕМ

Најбољи изгледи за после рата

Једно од питања, која су последње време постала нарочито актуелна, јесте препорођај наше трговине после рата. Са уласком у нову ратну годину, која је не само од Савезника, већ и од наших непријатеља прокламована као последња, завршена година великога рата, поменути проблем добија изузетан, нарочити значај. Несумњиво је, да је општа ситуација таква, да се исход ове гигантске војне може очекивати у току ове године. Према томе, на дневни ред излазе многобројни проблеми, које је потребно благовремено решити, како се у ослобођеној отаџбини не би нашли ни у ком погледу ометени.

Као што смо нагласили, једно од питања, која је првенствено нужно решити, јесте питање наше будуће трговине. У току три године рата српска трговина је претрпела страхан бродолом. Она је не само укочена, већ и упропашћена. Да би се она васкрснула и препородила, потребно је почети сасвим изнова, и на сасвим новим основама. У јавности је проблем тога препорођаја обилато претресан, и ми смо сматрали за потребно, да га дотакнемо са неколико речи.

Пре свега може се констатовати чињеница, да су наши надлежни фактори узели веома озбиљно у обзир и поступак ово важно питање, које је нарочито у последње време по-

стало предмет студија и дискусија специјалних, стручних комисија. У томе погледу припада особита заслуга Министру Народне Привреде г. Велизару Јанковићу, који је обратио најширу пажњу овој значајном питању и који је у најпунијој мери изишао у сусрет жељама и очекивањима српских трговаца и предузео потребне мере, да се проблем наше будуће трговине реши благовремено и што повољније.

Као један пример томе може послужити важан успех српског трговачког изасланства у Тулону. Срдачан пријем који је наша делегација нашла у савезничкој Енглеској, и обећања, која су дошла као одговор њиховим оправданим жељама, једна су од најбитнијих гаранција, да је обезбеђено повољно решење проблема наше трговине.

За то најречитије сведочи здравица, коју је српским изасланицима напио председник удружења енглеских трговачких комора сер Алгернон Фирт. Констатирујући, да Србија заслужује признање целе Европе и да не може бити непризната чињеница за Енглеску, сер Фирт је доста казао. Он је, као представник енглеских трговачких комора обећао Србији најширу помоћ и најобилније услуге.

Ова чињеница, као досад у толико пута истакнуто расположење наших осталих Савезника, а нарочито Фран-

цуске и Америке, да нас у сваком погледу помогну у нашем препорођају после рата, могу послужити као битне гаранције, да ће и наш трговачки проблем добити пуно и најповољније решење после рата.

ПОЛИТИЧКЕ ВЕСТИ

Лондон, 10. — Турска комисија, на челу са Кемал пашом, отпутовала је за Петроград ради преговора о обнављању односа са Русијом.

Лисабон, 10. — Португалска влада спрема амнестију затворених и прогнатих политичких криваца.

Лондон, 10. — 1. марта биће избор новог председника републике Уругваја. Г. Бленс, садашњи министар спољних послова, велики је пријатељ Споразума и најозбиљнији је кандидат.

Мадрид, 10. — Шпанска влада, која је примила на се заштитну америчку интереса у Немачкој протестовала је код берлинске владе због торпедовања америчке болничке лађе «Рева».

НЕМАЧКЕ ЖЕЉЕ

Примама на преговоре

Лондон, 10. јануара. Франкфуртер Цајтунг пише следеће о држању енглеске владе према условима за мир: «Немачка нема никакав разлог да одбије евентуалан пристапак Енглеске да присуствује општим преговорима о миру. Наши су ратни циљеви минимални. Ми тражимо интегритет наше сопствене територије и интегритет територија наших Савезни-

ка. Захтевамо ново и правично уређење питања о колонијама и слободу мора. Ако господин Лојд Џорџ сматра ове услове као повољне за преговоре о миру наступила би еволуција, која би брзо овај рат привела крају.

БОРБА ЗА СЛОБОДУ

Поводом манифестација у Загребу

Базел, 10. јануара

Клерикални бечки лист *Рајхспост* објављује један интересантан допис из Загреба, у коме се говори о конференцији, коју је далматински посланик г. Тресић-Павичић држао у тој вароши о «борби песника за слободу».

После конференције, маса света је обишла улице са узвицима: «Доле Немци! Доле Мађари! Живела Србија! Живео краљ Петар!» Манифестација је у извесним тренуцима узимала карактер праве побуне и савладана је тек по доласку мађарских трупа.

Сад *Рајхспост* тврди, да су и конференција и манифестација организоване од хрватских франмасона. «Истина је, пише бечки лист, да је конференцију приредило удружење хрватских уметника. Међутим, иза ових се крију хрватски франмасони. Загребачка франмасонска лока организовала је све то».

«Зна се уосталом, додаје орган бечких хришћанских социјалиста, да је пре рата загребачка ложа одржавала са београдском врло интимне односе, који су се односили и на политичке ствари. Загребачка ложа броји међу својим члановима најугледније политичке личности хрватске».

ДВЕ ОСТАВКЕ

— Значајне појаве —

Лондон, 10. јануара. Листови коментаришу опширно последње догађаје у централним државама. Оставка фон Валентина, шефа политичког кабинета кайзерова, као и Векерлеа, председника мађарске владе, показују бурну, изазвану у обема земљама, услед разочарања у погледу неодољног мира и неодлучности преговора у Брест-Литовску.

У политичким круговима

сматра се оставка Фон Валентина као кайзерово пуштање према милитаристичким и пангерманским странкама, док се оставка шефа мађарске владе објашњава негодовањем народа због жртава за рат, који не може донети никакве користи мађарском народу.

ИЗ АУСТРИЈЕ

Седница југословенских железничара

«Словенски Народ» доноси извештај са главне седнице Синдиката југосло-

венских железничара. У току седнице, посланик Верстовшек доставио је Синдикату поздрав парламентарног југословенског клуба. Том приликом истакао је махинације помоћу којих је влада успела да добије слабу већину, у корист подношења компромиса између Аустрије и Угарске.

«Југословенски клуб и Чешка Унија, рекао је он, потпуно се слажу у свима питањима. У више махова влада је покушала да наше посланике учини безбедним, нудећи им милионе, али су сви њени планови пропали.»

У НЕМАЧКОЈ

Услови пангерманиста

Цирих, 10. јануара.

Изгледа, да ће се политичка криза у Немачкој привести крају. Маршал Лудендорф био је примљен у аудијенцију код кайзера коме је поставио следећи услов: «Или ми или политички представници царевине. Ако се не усвоје наши услови у преговорима у Брест-Литовску, ми ћемо се повући». Изгледа да није само претио него је и поднео оставку, коју кайзер није примио.

Рајнски Вестфалине Цајтунг објављује оставку Лудендорфа овим речима: «Маршал Лудендорф поднео је оставку услед концесија које су учињене Русији у Брест-Литовску. Немачки народ разумеће озбиљност ове одлуке».

Консервативни органи захтевају да се Килман смени са положаја. Сви пангерманистички кругови потпомажу овај захтев. Немачки канцелар добија из свију

КАРТЕ ИЗ СРБИЈЕ

— Код Станоја Ж. Стојићевића резервног поручника, прво телеграфско одељење пошта број 999, имају карте из Србије:

Живко Стојићевић из Барича, срез Голубачки, од Миљивоја Бокића;

Марко Станковић, капетан од Љубице из Жабара; Радивоје Томашевић из Петровца, од Љубе Живковића.

— Никодије Благојевић, студент медицине има две карте из Србије, карте се налазе код Хранислава Лазаревића инжењерско-алатна колона пошта 111.

— Милутин Митровић, болничар има карту од Новке и брата Драгутина из Крушевца код Борфа К. Ми-

ловановића, наредника хаубичког дивизиона, пошта број 603.

— Христивоје Маринковић има карту од сестре Миље из Крагујевца код Христивоја Ст. Маринковића, 2. Завојиште, пошта 801.

— Владимир Ивановић има карту од сестара: Јелисавке, Персе и Петрије из Шапца, карта је код Владе П. Ивановића, обвезника чиновничког реда, 5 чета стан. службеника, пошта број 999/5.

САОПШТЕЊА

— Огњан Виријевић, резервни поручник, пошта 999, добио је из Србије из-

вештај да су породице ниже именованих лица живе и здраве и то:

Из села Коњчића, срез прокупачки: Вујице Ђоровића, Томе Тодоровића, Проке Деспотовића, Божицара Михаиловића, Јефтичића и Драже Младеновића, Павла и Новице Марковића, Раце и Војислава Ружића, Славака и Раке Алексића, Миљана Савовића, Светозара Јовановића, Милорада Бојовића, Васе Танасијевића, Станоја Миленковића, Ратка Вучићевића, Кремана Јефтовића и Милуна Вељковића.

Из села Прокупца: Павла и Милентија Андрића, Мојсила и Стевана Радовића, Миљана Миленковића, Ми-

љурка Мишића, свих Јеленића, Вучића и Јеврема Недељковића, Богосава и Димитрија Максимовића, свих Исавловића, Миљивоја и Раке Ракића, Тијосава Г. Милића.

Из села Здравинића: Светозора, Милосава, Милорада, Драгослава, Радисава и Василија Ђинђића, Милуна Радојичића, Јована Бакића, Танасија Миладиновића, Томе Каличанина, Вукојице Ј. Милића, Косте Ерчевића, Јована Филиповића, Јована Петровића, Ђорђа Јоковића, Петра Славковића, Никифора Јосовића.

Из Велике Плана: Лазара Борића, Јеротија Јововића, Попа Станоја, учитеља,

Драже, Марјана Милетића, Миљисава Милетића, Милосава Богићевића и Павла Радојичића.

Из Доње Бреснице: Симе Ерчевића, Пеке, Бире и Јовице Проловића.

ПОШТА ЗА СРБИЈУ

— Станко Јанковић, обавез. штаба, пошта 52, извештава своју фамилију у селу Јелашници, општина копривничка, округ крајински, да су живи и здрави он, Жика Живковић, Влада Богосављевић, зет Живко Јовановић, Јеврем Стевић и Станоје Лазић. Сви моле за одговор.

— Богић Акшамовић, 1-1, пошта 48, извештава своју

жену Полексију из Бреснице, срез Љубићски, округ руднички, да су живи и здрави: он, брат Лаза, Витомир, Богосав, Јован, Радојица, шураци Милосав и Милорад. Сви моле за одговор.

— Илија М. Раденковић, војни обавезник, моли Милету Маскарца из Крушевца, да извести његовог оца Милана Раденковића из села Сушице, срез расински, окр. крушевачки, да су живи и здрави он, Влада, Немад, Добромир, Момир, Хранислав и Младен из Сушице. Сви моле за одговор.

— Александар К. Михаиловић 3-3, пошта 28, извештава суд општине дрењске, срез колубарски, окр.

ДНЕВНЕ ВЕСТИ

крајева Немачке телеграме у којима се тражи да он води одлучну политику. Није познато држање социјалиста у овој ситуацији.

ПОКРЕТ У АУСТРИЈИ

Берн, 10. — Покрет штрајкова све је огромнији у Аустрији. У Бечу је нарочито узео велике размере. Радници траже регулисање исхране, равну деобу намирница и промену општинске администрације. Укупан број радника који штрајкују прелази 300.000. Многе су фабрике затворене.

Базел, 10. — Аустријске власти труде се свима средствима да умире штрајкаче. Аустријски министар снабдевања прочитао је јуче пред штрајкачима Чернинову изјаву у Брест-Литовску, уверавајући их да Аустрија тежи ка закљученоу мира без анексија и одштета, и то одмах.

Берн, 10. — Председник баварске владе отпутовао је пре три дана из Минхена у Берлин, да припомогне решењу распре, искрсле између Беча и Берлина. Изгледа, да Аустро-Угарска тражи да се одмах закључи мир, док се Немачка томе опире.

Социјалистички лист Арбајтер Цајтунг, који једини излази, јавља, да су нови нереди избили у многим градовима Аустрије, а нарочито у Бечу.

ЛОНДОН, 10. — Према телеграму из Берлина, др. Фон Сајдлер, председник аустријске владе, поднео је оставку.

СА РАТНИХ ФРОНТОВА

Са солун. фронта
Француски коминике

Солун, 10. јануара
Наши су авијатичари бомбардовали и тукли из митраљеза непријатељске логоре северно од Битоља и у области Бевџелије.

Енглески коминике

Лондон, 10. јануара
Наши су одреди одбили непријатељске препаде југо-западно од Гранкура. Извршили смо успешне препаде источно од Аржикуре и заробили војнике. Наши су авијатичари бацили 800 бомби на непријатељске депое. У ваздушној борби оборено је 5 немачких аероплана и три друга приморано да се спусте. Четири наша апарата нису се вратила.

Франц. коминике

Париз, 10. јануара
Одбијен је немачки препад северно од Ремса. Французи су извршили успешан препад западно од мајора Наварин. Заробљено је десетак војника. Артиљерска борба на фронту Безонво-Шом.

Италиј. коминике

Рим, 10. јануара
Обострана јака артиљерска борба у донили Зугне, између Бренте и источних падина брда Грапе и на средњем току Пиаве. На левој обали Адиде одбијене су непријатељске извиднице.

ЗА НАРОДНО УЈЕДИЊЕЊЕ

Резолуција југословенске омладине

Женева, 10. јануара.

Из Беча јављају, да су представници југословенских студената посетили председника југословенског клуба у Бечу, изложили му резолуцију целе омладине у корист националног уједињења.

Примивши их, у присуству других југословенских посланика, председник клуба, г. Корошец, захвалио је представницима и између осталог рекао им: »Ја сам радостан што видим да је цела универзитетска омладина са нама. Кажите својим друговима, да је наша ствар на врло добром путу и да верујемо у још бољу будућност. Наша је дужност да сви, непоколебљиво, деламо на остварењу нашег идеала.«

београдски, да су живи и здрави: он, Михаило Михаиловић, Воја Јанковић,

Милорад Миловановић, Добросав Филиповић, Милован Марјановић, Радивоје Миловановић, Драгомир Пантелић, Дамњан и Андреја Спасојевић, Видоје и Тихомир Павловић, Милија и Милош Пауновић, Драгић Михаиловић, Тихомир Грујић, Владимир и Будимир Јеремић, Милутин Радојичић, Александар Тодоровић, Љуба и Будимир Добричић, Божа, Драгољуб и Лека Спасојевић, Драгутин Петронијевић, Милоје Брачковић, Чедомир Петровић, Драгутин, Радојко и Борисав Драгијевић, Живојин и Живан Борђевић,

Витор Дражић и Божа Алексић. Сви моле за одговор.

— Драгољуб И. Аранђевић, 4. бат., пошта 216, извештава оца Илију Ранчића из села Росомаче, срез нишавски, округ пиротски, да је жив и здрав и моли за одговор.

— Димитрије Параментић, 1—1, пошта 84, извештава оца из села Седларара, срез ваљевски, да су живи и здрави: он, Душан, Сава и Гвозден Параментићи, Милан и Жика Мандић, Ранко Бојичић, Милош Краљекић, Марко и Драгомир Савићи. Сви моле за одговор.

— Јеврем Јевтић, 1—1, пошта 32, извештава своју

ОДЛАЗАК ГОСПОДЕ МИНИСТАРА

Председник Министарског Савета, Министар Иностранних Дела Господин Никола П. Пашић, Министар Правде Господин Марко Ђуричић, Министар Народне Привреде Господин Др. Велизар Јанковић и Министар Просвете Господин Миша Трифуновић отпутовали су за Крф.

АМЕРИКА ЗА СРБИЈУ

Из Вашингтона телеграфшишу: Амерички Црвени Крст изгласао је буџет од 244.438 долара за старање о српском становништву, које се налази око Битоља. Обрадиће се 210.000 ари земље са најмодернијим пољопривредним справама, а под надзором Американаца и

НА ВЕЛИКОМ ПОСЛУ

Поводом вечере у Микри

Синоћ је командант Допунске Команде у Микри приредио вечеру у част официра — Срба, Хрвата, Словенаца и Чеха — једног југословенског одреда. Позвано је било и неколико гостију, између којих су се истицали: Госпођа Симка Јовановић, супруга Министра Унутрашњих Дела Господина Љубомира Јовановића, наш посланик у Атини Господин Балугчић, неколико страних и наших новинара, затим неколико енглеских доктора, један Американин, неколико Руса и других. Вечера је била богата и, уз свирање оркестра Краљеве Гарде, укусно сервирана. Пало је неколико лепих и одушевљених здравица: Њ. В. Краљу, Њ. Височанству Наследнику Престола Александру и заједничкој предстојећој Отаџбини Срба, Хрвата и Словенаца. Измењене су здравице са представницима Француза, Енглеза, Американа и Руса, као и са г. Дром Рајсом, а наздрављено је и нашим женама. Хор официра Југословенског отпевао је, лепо и одушевљено, неколико патриотских песама; а најпосле је поведено и народно коло.

Ово је, у кратко, слика са синоћње вечере, мртва, сувопарна слика. У ствари, ова слика није мртва; она

Енглеза. Енглеска и Француска спремају план. Срби имају већ 200 трактора и потребљују још 29.

ЕСАД ПАША У СОЛУНУ

Јуче је допутовао у Солун Есад паша, дочекан од неколико угледних личности.

ЛУКОВСКА СЛАВА

Први пешад. пук »Књаза Милоша Великог« славиће своју Славу 18. јануара 1918. год. као успомену на дан ослобођења Врање од Турака 1878. год.

Богослужење и сечење колача обавиће се на самом положају према могућностима и приликама.

У недостатку штампаних позивница ово се јавља друговима, који су служили у овом пуку.

је још жива и остаје дуго у нашој души као неизгладива успомена, као једна велика, ретко кад тако манифестована, народна идеја, која се дуго рађала и формулисала, да би сада дошла до стварног изражаја и стајала пред својим остварењем. Ма да је вечера била лепа и богата, ма да нас је усрдност домаћина обвезала и задужила, ми смо — нека нам дозволи домаћин — највише уживали у овој унутрашњој, идејној, духовној страни његове гозбе.

Одушевљење младих официра из разних крајева наше опште југословенске, вековима раскомадане Отаџбине; њихова готовост да за њено добро и њену величину жртвују своје највеће благо; њихова несаломљива воља, која се манифестовала у сопственој иницијативи да се боре против мрског угњетача у редовима и упоредо јунака са Рудника и Кајмакчалана; њихово добровољно и свесно учешће у ослобођењу свију делова наше заједничке Отаџбине; њихова свест о народном јединству племенског и верског тројства, — све то синоћ нас је приморало, да се дубоко поклонимо пред најсветијим делом једне у невољама и мукама сједињене расе. Синоћ је још једном и са учвршћеним убеђењем, наша душа запојена вером: да је лепша будућност наше расе непосред-

но пред нама и да мисао народног јединства не може и неће погинути. Синоћ смо, исто тако, сами себи и не једном, потврдили: да ће оваки јунаци, уз припомоћ наших Савезника, одиста остварити и донети вишем народу уједињењу и демократску Краљевину Срба-Хрвата-Словенаца. За ово и овакво уживање командант логора и командант одреда нека у првом реду приме нашу благодарност. X.

ВАЖНЕ ВЕСТИ

Сан-Салвадор. — Листови објављују да је погинуло 2500 лица приликом земљотреса у Гватемали.

Амстердам. — Саопштавају званично из Берлина да је у источној Пруској у близини Аргенингена био судар возова. Има 25 мртвих и 50 рањених.

Цирих. — Аустријске власти почеле су регрутовати млађице који су рођени 1900. године.

ДОГАЂАЈИ У РУСИЈИ

Лондон, 10. — Према вестима из јужне Русије, постоје две струје код козачких шефова: Каледин и већина његових трупа не желе да се мешају у унутрашње послове Русије, и одлучни су да се одупру сваком настрјају максималиста противу Донских области. Међутим, Алексјејев, Корнилов, Беникин и Ердели хтели би створити од области Дона центар за кампању противу максималиста.

Лондон, 10. — Дописник »Дејли Њуса« у Петрограду посетио је у министарству спољних послова г. Радека. Овај му је у току говора изложио начин како максималисти појачавају фронт. Они намеравају да повуку све војнике који не желе да се боре и употребиће се на радове у позадини. Сви незапослени радници биће упућени на фронт да појачају револуционарну војску.

Лондон, 10. — Према једној депеши из Штокхолма Дејли Кро-

ти у Брест-Литовску пристали су да се прокламује независност Литваније.

НАЈНОВИЈЕ ВЕСТИ

Петроград, 10. — Делгати Уставотворне скупштине растерани су Исто тако је растерана и манифестапија, на којој се хтело протестовати против распуштања скупштине.

Берн, 10. — Сазнаје се из Беча, да су аустријске власти наредиле распуштање извесних сионистичких друштава у Лавову, што је изазвало негодовање јеврејских кругова.

Париз, 10. — Из Јаша јављају, да су неистините вести о репресалијама Румунских власти се опходе врло лепо према Русима.

Лондон, 10. »Франкфуртер Цајтунг« баца кривицу на пангерманисте за мржњу коју цео свет гаји према Немачкој и Немцима. Ни једна се немачка странка не слаже са пангерманистима. Неће се никада моћи тачно оценити зло које је та странка учинила земљи.

Лондон, 10. — Војни дописник телеграфје без жица јавља да су Немци у току прошле недеље, три пута нападали енглеску и француску линију код Нев-Шатела али без икаквог успеха. На против, Енглези су продрили у немачке ровове, 29 километара јужно од Камберија, и заробили војнике. Француски напад северно од Сен Мишела имао је исти резултат.

Објава.

За израду хлеба за српске избеглице у Лугри и Солуну одржаће се лиценцијација у канцеларији Комесаријата за српске избеглице у Солуну на дан 15. јануара т. год. од 16 до 18 часова.

Позивају се заинтересовани да тога дана дођу и узму учешће у лиценцијацији. Услови се могу дознати свакога дана у канцеларији Комесаријата.

Из канцеларије Комесаријата за српске избеглице у Солуну, 9. јануара 1918. год., у Солуну.

мајку Манасију Јефтић из Лозовика, смедеревски, да је жив и здрав и моли за одговор.

— Михаило Перовић, артиљерац, пошта 504, извештава свога оца у селу Врбави, срез таковски окр. руднички, да је жив и здрав са братучедом Милосавом и моли за одговор.

— Војин Божић, артиљ., пошта 801, моли Марка Миловановића, трговца у Белановици, да извести његову фамилију у селу Моравцима да је са братом Здравком жив и здрав и моли за извештај.

— Милан Т. Ничковић наредник телеграфског одељења пошта бр. 999, извештава Аритона Кретића у

Врању, да су живи и здрави Атанасије Поповић, Милан Нацковић, Аритон А. Поповић и Стеван М. Јанковић сви из Врање; Димитрије Т. Стаменковић, Василије Ст. Стаменковић, Риста Т. Стевановић, Јанча Ј. Вељковић, Драгомир Т. Стојковић, Петар Т. Стошић, Милан Ст. Митић, Стојко Анђелковић, Јанча А. Ивановић, Радисав М. Антић, Стеван Ст. Стошић, Стаменко М. Нешић, Милош Ј. Младеновић, Милан М. Стојковић, Лазар Ст. Трајковић, сви из села Ристовца; Стојан Н. Јовановић, Јордан Ст. Трајковић, Крста Ст. Трајковић, Митар Трајковић, Бранко Ст. Станимировић, Драгутин П. Јо-

вановић, Стоша К. Ивановић, Владимир Ј. Стојановић, Данило Ђ. Станојковић, Борђе Станојковић, Јосиф М. Станојковић, Стојан Ђ. Стевановић, Стојан Т. Додић, Крста К. Стошић, Василије К. Цветковић, сви из Ратаја; Станко Ђ. Михаиловић, Душан Ђ. Михаиловић, Здравко Борђевић, Риста Борђевић, Бошко Арсић, сви из села Црног Луга; Јефтимје А. Стојановић Манојло А. Стојковић, Милан Р. Поповић, Стојан К. Павловић сви из Буштрања; Димитрије Стојановић, Милан Ташковић, оба из Љиљанца, Јордан Крсте Стошића из Бујановца; Јанча Ј. Стаменковић из Жибевца;

Станко С. Николић, Димитрије Младеновић, Јанча К. Станојковић из Миланова; Атанас Цветковић са зетом Младеном из Дубнице; Јован Ст. Стаменковић из Горње Жапско, Манасије Станковић, Крста Стошић, Тома Стошић, Александар Стојановић, Стојан Т. Поповић, Сретен С. Поповић из села Давидовца, Петар А. Стојановић из Врањске Бање и Петар Стојилковић из Лукова.

Моли за извештај о фамилијама именованих на горњу адресу.

Одговорни уредник
Бошко Богдановић

Штамп. »Велика Србија«